

KANCELARIA ZARZĄDU

nazwa Departamentu.....
data wpływu

Tryb uproszczony 19a

nazwa konkursu

ZASWIEĆ GWIAZDKO DLA POLAKOW NA KRESACH

nazwa zadania

Ofertant

Towarzystwo Miłośników Lwowa i Kresów Południowo-Wschodnich Oddział w Bytomiu

Suma kontrolna

7891 ad00 6ef6 5d3f ebda 3524 f3b8 d447

Oferta

Korekta oferty

Aktualizacja oferty

Aneks oferty

Sprawozdanie

Korekta
sprawozdania

Nr. wersji oferty z Generatora eNGO: 1

UPROSZCZONA OFERTA REALIZACJI ZADANIA PUBLICZNEGO

POUCZENIE co do sposobu wypełniania oferty:

Ofertę należy wypełnić wyłącznie w białych pustych polach, zgodnie z instrukcjami umieszczonymi przy poszczególnych polach oraz w przypisach.

Zaznaczenie gwiazdką, np.: „pobieranie*/niepobieranie*” oznacza, że należy skreślić niewłaściwą odpowiedź, pozostawiając prawidłową. Przykład: „pobieranie*/niepobieranie*”.

I. Podstawowe informacje o złożonej ofercie

| | |
|---|---|
| 1. Organ administracji publicznej, do którego adresowana jest oferta | Zarząd Województwa Śląskiego |
| 2. Rodzaj zadania publicznego¹⁾ | Podtrzymywania i upowszechniania tradycji narodowej, pielęgnowania polskości oraz rozwoju świadomości narodowej, obywatelskiej i kulturowej |

II. Dane oferenta(-tów)

| | |
|---|---------------|
| 1. Nazwa oferenta(-tów), forma prawna, numer w Krajowym Rejestrze Sądowym lub innej ewidencji, adres siedziby, strona www, adres do korespondencji, adres email, numer telefonu | |
| <p>Towarzystwo Miłośników Lwowa i Kresów Południowo-Wschodnich Oddział w Bytomiu 41-902 Bytom Moniuszki 13/I p.</p> <p>[REDAKTOWANE]</p> <p>Forma prawna: stowarzyszenie KRS 0000181645</p> | |
| 2. Dane osoby upoważnionej do składania wyjaśnień dotyczących oferty (np. imię i nazwisko, numer telefonu, adres poczty elektronicznej) | [REDAKTOWANE] |

III. Zakres rzeczowy zadania publicznego

| | | | | |
|--|---|------------|-------------------------|------------|
| 1. Tytuł zadania publicznego | ZASWIEĆ GWIAZDKO DLA POLAKÓW NA KRESACH | | | |
| 2. Termin realizacji zadania publicznego²⁾ | Data rozpoczęcia | 2026-11-16 | Data zakończenia | 2026-12-16 |

3. Syntetyczny opis zadania (wraz ze wskazaniem miejsca jego realizacji)

Transport darów rzeczowych i przekazanie środków finansowych w ramach dorocznej akcji świątecznej pomocy dla organizacji polskich działających na Ukrainie. Koncert Mikołajowy i spotkanie oplatkowe w Katedrze Lwowskiej z przedstawicielami polskich organizacji społecznych i charytatywnych. W sytuacji ekstremalnej związanej z wojną na Ukrainie i brakiem możliwości przekroczenia granicy - przewidziany jest wariant awaryjny: spotkanie oplatkowe i koncert dla przedstawicieli organizacji polskich w Lubaczowie połączone z przekazaniem im darów rzeczowych i środków finansowych. Koncert w Katedrze Lwowskiej lub w Konkatedrze Lubaczowskiej w czasie mszy św. w intencji pokoju na świecie .

Miejsce realizacji

Bytom - Lwów - Mościska- Strzelczyska - Sambor - Żółkiew - Nowy Rozdół (awaryjnie - Lubaczów)

Transport darów rzeczowych i przekazanie środków finansowych w ramach dorocznej akcji świątecznej pomocy dla organizacji polskich działających na Ukrainie. Koncert Mikołajowy i spotkanie opłatkowe w Katedrze Lwowskiej z przedstawicielami polskich organizacji społecznych i charytatywnych. W sytuacji ekstremalnej związanej z wojną na Ukrainie i brakiem możliwości przekroczenia granicy - przewidziany jest wariant awaryjny: spotkanie opłatkowe i koncert dla przedstawicieli organizacji polskich w Lubaczowie połączone z przekazaniem im darów rzeczowych i środków finansowych. Koncert w Katedrze Lwowskiej lub w Konkatedrze Lubaczowskiej w czasie mszy św. w intencji pokoju na świecie .

Miejsce realizacji

Bytom - Lwów - Mościska- Strzelczyska - Sambor - Żółkiew - Nowy Rozdół (awaryjnie - Lubaczów)

Transport darów rzeczowych i przekazanie środków finansowych w ramach dorocznej akcji świątecznej pomocy dla organizacji polskich działających na Ukrainie. Koncert Mikołajowy i spotkanie opłatkowe w Katedrze Lwowskiej z przedstawicielami polskich organizacji społecznych i charytatywnych. W sytuacji ekstremalnej związanej z wojną na Ukrainie i brakiem możliwości przekroczenia granicy - przewidziany jest wariant awaryjny: spotkanie opłatkowe i koncert dla przedstawicieli organizacji polskich w Lubaczowie połączone z przekazaniem im darów rzeczowych i środków finansowych. Koncert w Katedrze Lwowskiej lub w Konkatedrze Lubaczowskiej w czasie mszy św. w intencji pokoju na świecie .

Miejsce realizacji

Bytom - Lwów - Mościska- Strzelczyska - Sambor - Żółkiew - Nowy Rozdół (awaryjnie - Lubaczów)

4. Opis zakładanych rezultatów realizacji zadania publicznego

| Nazwa rezultatu | Planowany poziom osiągnięcia rezultatów (wartość docelowa) | Sposób monitorowania rezultatów / źródło informacji o osiągnięciu wskaźnika |
|--|--|---|
| organizacja spotkania przedświątecznego na kresach | 1 wydarzenie | media społecznościowe, Polskie Radio Lwowska Fala |

5. Krótka charakterystyka oferenta, jego doświadczenia w realizacji działań planowanych w ofercie oraz zasobów, które będą wykorzystane w realizacji zadania

Działalność Towarzystwa Miłośników Lwowa i Kresów Południowo-Wschodnich Oddział w Bytomiu zgodnie z założeniami statutowymi to przede wszystkim: - zrzeszanie osób, którym bliskie jest dziedzictwo kulturowe Kresów, udzielanie wzajemnej pomocy; - pielęgnowanie dorobku historycznego, jako integralnej części kultury i tradycji RP; - utrzymywanie bliskich kontaktów z Polakami oraz organizacjami polskim działającymi we Lwowie i na Kresach; - udzielanie wszechstronnej pomocy pozostałym we Lwowie i na Kresach Polakom i ich organizacjom społecznym; - współpraca z instytucjami administracji rządowej i samorządowej, organizacjami społecznymi, placówkami kulturalno-oświatowymi oraz środkami masowego przekazu zainteresowanymi działalnością Towarzystwa; - obejmowanie pomocą dzieci i młodzieży pochodzenia polskiego zamieszkałych na Kresach, przybliżanie im historii i kultury kraju ojczystego, organizowanie dla dzieci z Kresów kolonii i innych form wypoczynku z organizacjami rządowymi, samorządowymi i towarzystwami regionalnymi itp.

Doświadczenia w realizacji działań planowanych w ofercie

Towarzystwo Miłośników Lwowa i Kresów Południowo- Wschodnich Oddział w Bytomiu kilkakrotnie, w ciągu każdego roku organizuje pomoc charytatywną dla Rodaków żyjących za naszą wschodnią granicą. W akcjach tych, np. w grudniowej akcji "Zaświeć Gwiazdka dla Polaków na Kresach " każdorazowo uczestniczą wolontariusze związani z Kołem Młodych naszego Stowarzyszenia i wolontariusze pochodzący z bytomskich szkół średnich. W 2019 r. w ramach programu Instytutu POLONIKA: "Polskie dziedzictwo kulturowe za granicą - wolontariat 2019" realizowaliśmy projekt "Młodzi w trosce o pamięć i zachowanie materialnego dziedzictwa Rzeczypospolitej na Kresach" Dotychczasowe doświadczenia w realizacji zadań publicznych obejmują m.in.: • spektakl „Ta-joj, Ameryko” - luty 2003 sala Państwowej Opery Śląskiej i trasa koncertowa kabaretu „Pacalycha” w USA. • koncert wielu kultur z okazji 750 lecia Bytomia - czerwiec 2004 • „Kresy śpiewają dla Bytomia”- styczeń 2006 w sali Bytomskiego Centrum Kultury • „Kresy śpiewają dla Bytomia” - lipiec 2006 w sali kina Gloria • „Dwa tyki Ameryki” – spektakl multimedialny - grudzień 2006 sala Państwowej Opery Śląskiej • III koncert dla mieszkańców Bytomia z cyklu "KRESY ŚPIEWAJĄ DLA BYTOMIAN" lipiec 2007 – sala Państwowej Opery Śląskiej • "KRESY – od przeszłości do współczesności"- Projekcja filmów dokumentalnych i spotkanie autorskie z ich realizatorem – redaktorem [REDAKTOR] spotkania z młodzieżą – 2008 • IV koncert z cyklu „Kresy śpiewają dla Bytomia” • KOLEDA BEZ GRANIC. – GRUDZIEŃ 2007 Bytomskie Centrum Kultury • V koncert z cyklu „Kresy śpiewają dla Bytomia” • 6 stycznia 2009 roku Lwowska Kolęda w kościele p.w. św. Wojciecha. Koncert chóru kościelnego z parafii p.w.

Wniebowstąpienia Pańskiego w Czerniowcach. • Organizacja letnich wakacji; pobytu edukacyjnego dla dzieci Polaków zamieszkałych na Kresach w latach 2004 - 2007 • Olimpiady Wiedzy o Kresach – 2005 rok i 2007 r. • 2008 r. – TML i KP-W laureatem ogólnokrajowego Konkursu Pro Publico Bono • 2009 r. Udział w Programie „Patriotyzm jutra (Muzeum Historii

Polski) - 90 rocznica odznaczenia miasta Lwowa; „Batiary” we Lwowie i „Antki” w Warszawie wzorem patriotyzmu dla współczesnej młodzieży • Doroczne akcje pomocy świątecznej i doraźnej – organizowane w latach 1995 - 2025 w połączeniu z wyprawami na Kresy. W sumie – około 40. • Dni Kresów w Bytomiu – Młodość – Talent – Wiedza - w okresie od 10.09.2011 do 15.12.2011 r., • Koncert z okazji 500 Lwowskiej Fali w Polskim Radiu Katowice. (czerwiec 2016) • 10 lat Lwowskiej Fali na antenie PR Katowice. Opera Śląska – koncert galowy - grudzień 2016 r. • Kresy śpiewają dla Śląska. Udział Polaków z Kresów w XXV Światowym Zjeździe Kresowian na Jasnej Górze i koncercie galowym w Operze Śląskiej (VI-VII 2019 r.) • Udział w Akcji „Mogilę pradiada ocal od zapomnienia” – 2017 i 2018 • Projekt "Młodzi w trosce o pamięć i zachowanie materialnego dziedzictwa Rzeczypospolitej na Kresach" *Projekt - konkurs WOŁYŃ - PAMIEC POKOLEŃ adresowany do młodzieży woj. śląskiego i dolnośląskiego, realizowany przy współudziale wicemarszałek woj. śląskiego Beaty Białowąs, ministra Michała Wójcika, eurodeputowanej Beaty Kempy, Światowego Kongresu Kresowian i Stowarzyszenia Upamiętnienia Ofiar Zbrodni Ukraińskich Nacjonalistów. * Projekt KRESY-PAMIEC POKOLEŃ VII-IX 2022 i współudział w organizacji Światowego Zjazdu i Pielgrzymki Kresowian na Jasną Górę od XXXI lat, połączonych z udziałem grupy Polaków z Ukrainy i Litwy * Akcja "Zaświeć Gwiazdko dla Polaków na Kresach" z dofinansowaniem Urzędu Marszałkowskiego - grudzień 2018, 2019, 2020, 2021, 2022, 2023,2024,2025 r.

Działalność Towarzystwa Miłośników Lwowa i Kresów Południowo-Wschodnich Oddział w Bytomiu zgodnie z założeniami statutowymi to przede wszystkim: - zrzeszanie osób, którym bliskie jest dziedzictwo kulturowe Kresów, udzielanie wzajemnej pomocy; - pielęgnowanie dorobku historycznego, jako integralnej części kultury i tradycji RP; - utrzymywanie bliskich kontaktów z Polakami oraz organizacjami polskim działającymi we Lwowie i na Kresach; - udzielanie wszechstronnej pomocy pozostałym we Lwowie i na Kresach Polakom i ich organizacjom społecznym; - współpraca z instytucjami administracji rządowej i samorządowej, organizacjami społecznymi, placówkami kulturalno-oświatowymi oraz środkami masowego przekazu zainteresowanymi działalnością Towarzystwa; - obejmowanie pomocą dzieci i młodzieży pochodzenia polskiego zamieszkałych na Kresach, przybliżanie im historii i kultury kraju ojczystego, organizowanie dla dzieci z Kresów kolonii i innych form wypoczynku z organizacjami rządowymi, samorządowymi i towarzystwami regionalnymi itp.

Doświadczenia w realizacji działań planowanych w ofercie

Towarzystwo Miłośników Lwowa i Kresów Południowo- Wschodnich Oddział w Bytomiu kilkakrotnie, w ciągu każdego roku organizuje pomoc charytatywną dla Rodaków żyjących za naszą wschodnią granicą. W akcjach tych, np. w grudniowej akcji "Zaświeć Gwiazdko dla Polaków na Kresach " każdorazowo uczestniczą wolontariusze związani z Kołem Młodych naszego Stowarzyszenia i wolontariusze pochodzący z bytomskich szkół średnich. W 2019 r. w ramach programu Instytutu POLONIKA: "Polskie dziedzictwo kulturowe za granicą - wolontariat 2019" realizowaliśmy projekt "Młodzi w trosce o pamięć i zachowanie materialnego dziedzictwa Rzeczypospolitej na Kresach" Dotychczasowe doświadczenia w realizacji zadań publicznych obejmują m.in.: • spektakl „Ta-joj, Ameryko” - luty 2003 sala Państwowej Opery Śląskiej i trasa koncertowa kabaretu „Pacalycha” w USA. • koncert wielu kultur z okazji 750 lecia Bytomia - czerwiec 2004 • „Kresy śpiewają dla Bytomia”- styczeń 2006 w sali Bytomskiego Centrum Kultury • „Kresy śpiewają dla Bytomia” - lipiec 2006 w sali kina Gloria • „Dwa tyki Ameryki” – spektakl multimedialny - grudzień 2006 sala Państwowej Opery Śląskiej • III koncert dla mieszkańców Bytomia z cyklu "KRESY ŚPIEWAJĄ DLA BYTOMIAN" lipiec 2007 – sala Państwowej Opery Śląskiej • "KRESY - od przeszłości do współczesności" Projekcja filmów dokumentalnych i spotkanie autorskie z ich realizatorem – redakcja [REDAKTOR] - spotkania z młodzieżą – 2008 • IV koncert z cyklu „Kresy śpiewają dla Bytomia” • KOLEJDA BEZ GRANIC. – GRUDZIEŃ 2007 Bytomskie Centrum Kultury • V koncert z cyklu „Kresy śpiewają dla Bytomia” • 6 stycznia 2009 roku Lwowska Kolęda w kościele p.w. św. Wojciecha. Koncert chóru kościelnego z parafii p.w.

Wniebowstąpienia Pańskiego w Czerniowcach. • Organizacja letnich wakacji; pobytu edukacyjnego dla dzieci Polaków zamieszkałych na Kresach w latach 2004 - 2007 • Olimpiady Wiedzy o Kresach – 2005 rok i 2007 r. • 2008 r. – TML i KP-W laureatem ogólnokrajowego Konkursu Pro Publico Bono • 2009 r. Udział w Programie „Patriotyzm jutra (Muzeum Historii

Polski) - 90 rocznica odznaczenia miasta Lwowa; „Batiary” we Lwowie i „Antki” w Warszawie wzorem patriotyzmu dla współczesnej młodzieży • Doroczne akcje pomocy świątecznej i doraźnej – organizowane w latach 1995 - 2025 w połączeniu z wyprawami na Kresy. W sumie – około 40. • Dni Kresów w Bytomiu – Młodość – Talent – Wiedza - w okresie od 10.09.2011 do 15.12.2011 r., • Koncert z okazji 500 Lwowskiej Fali w Polskim Radiu Katowice. (czerwiec 2016) • 10 lat Lwowskiej Fali na antenie PR Katowice. Opera Śląska – koncert galowy - grudzień 2016 r. • Kresy śpiewają dla Śląska. Udział Polaków z Kresów w XXV Światowym Zjeździe Kresowian na Jasnej Górze i koncercie galowym w Operze Śląskiej (VI-VII 2019 r.) • Udział w Akcji „Mogilę pradiada ocal od zapomnienia” – 2017 i 2018 • Projekt "Młodzi w trosce o pamięć i zachowanie materialnego dziedzictwa Rzeczypospolitej na Kresach" *Projekt - konkurs WOŁYŃ - PAMIEC POKOLEŃ adresowany do młodzieży woj. śląskiego i dolnośląskiego, realizowany przy współudziale wicemarszałek woj. śląskiego Beaty Białowąs, ministra Michała Wójcika, eurodeputowanej Beaty Kempy, Światowego Kongresu Kresowian i Stowarzyszenia Upamiętnienia Ofiar Zbrodni Ukraińskich Nacjonalistów. * Projekt KRESY-PAMIEC POKOLEŃ VII-IX 2022 i współudział w organizacji Światowego Zjazdu i Pielgrzymki Kresowian na Jasną Górę od XXXI lat, połączonych z udziałem grupy Polaków z Ukrainy i Litwy * Akcja "Zaświeć Gwiazdko dla Polaków na Kresach" z dofinansowaniem Urzędu Marszałkowskiego - grudzień 2018, 2019, 2020, 2021, 2022, 2023,2024,2025 r.

Działalność Towarzystwa Miłośników Lwowa i Kresów Południowo-Wschodnich Oddział w Bytomiu zgodnie z założeniami statutowymi to przede wszystkim: - zrzeszanie osób, którym bliskie jest dziedzictwo kulturowe Kresów, udzielanie wzajemnej pomocy; - pielęgnowanie dorobku historycznego, jako integralnej części kultury i tradycji RP; - utrzymywanie bliskich kontaktów z Polakami oraz organizacjami polskim działającymi we Lwowie i na Kresach; - udzielanie

wszechstronnej pomocy pozostałym we Lwowie i na Kresach Polakom i ich organizacjom społecznym; - współpraca z instytucjami administracji rządowej i samorządowej, organizacjami społecznymi, placówkami kulturalno-oświatowymi oraz środkami masowego przekazu zainteresowanymi działalnością Towarzystwa; - obejmowanie pomocą dzieci i młodzieży pochodzenia polskiego zamieszkałych na Kresach, przybliżanie im historii i kultury kraju ojczystego, organizowanie dla dzieci z Kresów kolonii i innych form wypoczynku z organizacjami rządowymi, samorządowymi i towarzystwami regionalnymi itp.

Doświadczenia w realizacji działań planowanych w ofercie

Towarzystwo Miłośników Lwowa i Kresów Południowo-Wschodnich Oddział w Bytomiu kilkakrotnie, w ciągu każdego roku organizuje pomoc charytatywną dla Rodaków żyjących za naszą wschodnią granicą. W akcjach tych, np. w grudniowej akcji "Zaświeć Gwiazdka dla Polaków na Kresach" każdorazowo uczestniczą wolontariusze związani z Kołem Młodych naszego Stowarzyszenia i wolontariusze pochodzący z bytomskich szkół średnich. W 2019 r. w ramach programu Instytutu POLONIKA: "Polskie dziedzictwo kulturowe za granicą - wolontariat 2019" realizowaliśmy projekt "Młodzi w trosce o pamięć i zachowanie materialnego dziedzictwa Rzeczypospolitej na Kresach" Dotychczasowe doświadczenia w realizacji zadań publicznych obejmują m.in.: • spektakl „Ta-joj, Ameryko” - luty 2003 sala Państwowej Opery Śląskiej i trasa koncertowa kabaretu „Pacalycha” w USA. • koncert wielu kultur z okazji 750 lecia Bytomia - czerwiec 2004 • „Kresy śpiewają dla Bytomia”- styczeń 2006 w sali Bytomskiego Centrum Kultury • „Kresy śpiewają dla Bytomia” - lipiec 2006 w sali kina Gloria • „Dwa tyki Ameryki” – spektakl multimedialny - grudzień 2006 sala Państwowej Opery Śląskiej • III koncert dla mieszkańców Bytomia z cyklu "KRESY ŚPIEWAJĄ DLA BYTOMIAN" lipiec 2007 – sala Państwowej Opery Śląskiej • "KRESY – od przeszłości do współczesności" Projekcja filmów dokumentalnych i spotkanie autorskie z ich realizatorem – redaktor [REDAKTOR] kania z młodzieżą – 2008 • IV koncert z cyklu „Kresy śpiewają dla Bytomia” • KOLEJDA BEZ GRANIC. – GRUDZIEŃ 2007 Bytomskie Centrum Kultury • V koncert z cyklu „Kresy śpiewają dla Bytomia” • 6 stycznia 2009 roku Lwowska Kolęda w kościele p.w. św. Wojciecha. Koncert chóru kościelnego z parafii p.w. Wniebowstąpienia Pańskiego w Czerniowcach. • Organizacja letnich wakacji; pobytu edukacyjnego dla dzieci Polaków zamieszkałych na Kresach w latach 2004 - 2007 • Olimpiady Wiedzy o Kresach – 2005 rok i 2007 r. • 2008 r. – TML i KP-W laureatem ogólnokrajowego Konkursu Pro Publico Bono • 2009 r. Udział w Programie „Patriotyzm jutra (Muzeum Historii Polski) - 90 rocznica odznaczenia miasta Lwowa; „Batory” we Lwowie i „Antki” w Warszawie wzorem patriotyzmu dla współczesnej młodzieży • Doroczne akcje pomocy świątecznej i doraźnej – organizowane w latach 1995 - 2025 w połączeniu z wyprawami na Kresy. W sumie – około 40. • Dni Kresów w Bytomiu – Młodość – Talent – Wiedza - w okresie od 10.09.2011 do 15.12.2011 r., • Koncert z okazji 500 Lwowskiej Fali w Polskim Radiu Katowice. (czerwiec 2016) • 10 lat Lwowskiej Fali na antenie PR Katowice. Opera Śląska – koncert galowy - grudzień 2016 r. • Kresy śpiewają dla Śląska. Udział Polaków z Kresów w XXV Światowym Zjeździe Kresowian na Jasnej Górze i koncercie galowym w Operze Śląskiej. (VI-VII 2019 r.) • Udział w Akcji „Mogilę pradziada ocal od zapomnienia” – 2017 i 2018 • Projekt "Młodzi w trosce o pamięć i zachowanie materialnego dziedzictwa Rzeczypospolitej na Kresach" *Projekt - konkurs WOŁYŃ - PAMIEC POKOLEŃ adresowany do młodzieży woj. śląskiego i dolnośląskiego, realizowany przy współudziale wicemarszałek woj. śląskiego Beaty Białowąs, ministra Michała Wójcika, eurodeputowanej Beaty Kempy, Światowego Kongresu Kresowian i Stowarzyszenia Upamiętnienia Ofiar Zbrodni Ukraińskich Nacjonalistów. * Projekt KRESY-PAMIEC POKOLEŃ VII-IX 2022 i współudział w organizacji Światowego Zjazdu i Pielgrzymki Kresowian na Jasną Górę od XXXI lat, połączonych z udziałem grupy Polaków z Ukrainy i Litwy * Akcja "Zaświeć Gwiazdka dla Polaków na Kresach" z dofinansowaniem Urzędu Marszałkowskiego - grudzień 2018, 2019, 2020, 2021, 2022, 2023, 2024, 2025 r.

Działalność Towarzystwa Miłośników Lwowa i Kresów Południowo-Wschodnich Oddział w Bytomiu zgodnie z założeniami statutowymi to przede wszystkim: - zrzeszanie osób, którym bliskie jest dziedzictwo kulturowe Kresów, udzielanie wzajemnej pomocy; - pielęgnowanie dorobku historycznego, jako integralnej części kultury i tradycji RP; - utrzymywanie bliskich kontaktów z Polakami oraz organizacjami polskim działającymi we Lwowie i na Kresach; - udzielanie wszechstronnej pomocy pozostałym we Lwowie i na Kresach Polakom i ich organizacjom społecznym; - współpraca z instytucjami administracji rządowej i samorządowej, organizacjami społecznymi, placówkami kulturalno-oświatowymi oraz środkami masowego przekazu zainteresowanymi działalnością Towarzystwa; - obejmowanie pomocą dzieci i młodzieży pochodzenia polskiego zamieszkałych na Kresach, przybliżanie im historii i kultury kraju ojczystego, organizowanie dla dzieci z Kresów kolonii i innych form wypoczynku z organizacjami rządowymi, samorządowymi i towarzystwami regionalnymi itp.

Doświadczenia w realizacji działań planowanych w ofercie

Towarzystwo Miłośników Lwowa i Kresów Południowo-Wschodnich Oddział w Bytomiu kilkakrotnie, w ciągu każdego roku organizuje pomoc charytatywną dla Rodaków żyjących za naszą wschodnią granicą. W akcjach tych, np. w grudniowej akcji "Zaświeć Gwiazdka dla Polaków na Kresach" każdorazowo uczestniczą wolontariusze związani z Kołem Młodych naszego Stowarzyszenia i wolontariusze pochodzący z bytomskich szkół średnich. W 2019 r. w ramach programu Instytutu POLONIKA: "Polskie dziedzictwo kulturowe za granicą - wolontariat 2019" realizowaliśmy projekt "Młodzi w trosce o pamięć i zachowanie materialnego dziedzictwa Rzeczypospolitej na Kresach" Dotychczasowe doświadczenia w realizacji zadań publicznych obejmują m.in.: • spektakl „Ta-joj, Ameryko” - luty 2003 sala Państwowej Opery Śląskiej i trasa koncertowa kabaretu „Pacalycha” w USA. • koncert wielu kultur z okazji 750 lecia Bytomia - czerwiec 2004 • „Kresy śpiewają dla Bytomia”- styczeń 2006 w sali Bytomskiego Centrum Kultury • „Kresy śpiewają dla Bytomia” - lipiec 2006 w sali kina Gloria • „Dwa tyki Ameryki” – spektakl multimedialny - grudzień 2006 sala Państwowej Opery Śląskiej • III koncert dla mieszkańców Bytomia z cyklu "KRESY ŚPIEWAJĄ DLA BYTOMIAN" lipiec 2007 – sala Państwowej Opery Śląskiej •

"KRESY – od przeszłości do współczesności"- Projekcja filmów dokumentalnych i spotkanie autorskie z ich realizatorem – redaktor Ewą Szakalicką z młodzieżą – 2008 • IV koncert z cyklu „Kresy śpiewają dla Bytomia”
• KOLEDA BEZ GRANIC. – GRUDZIEŃ 2007 Bytomskie Centrum Kultury • V koncert z cyklu „Kresy śpiewają dla Bytomia”
• 6 stycznia 2009 roku Lwowska Kolęda w kościele p.w. św. Wojciecha. Koncert chóru kościelnego z parafii p.w. Wniebowstąpienia Pańskiego w Czerniowcach. • Organizacja letnich wakacji; pobytu edukacyjnego dla dzieci Polaków zamieszkałych na Kresach w latach 2004 - 2007 • Olimpiady Wiedzy o Kresach – 2005 rok i 2007 r. • 2008 r. – TML i KP-W laureatem ogólnokrajowego Konkursu Pro Publico Bono • 2009 r. Udział w Programie „Patriotyzm jutra (Muzeum Historii Polski) - 90 rocznica odznaczenia miasta Lwowa; „Batiary” we Lwowie i „Antki” w Warszawie wzorem patriotyzmu dla współczesnej młodzieży • Doroczne akcje pomocy świątecznej i doraźnej – organizowane w latach 1995 - 2025 w połączeniu z wyprawami na Kresy. W sumie – około 40. • Dni Kresów w Bytomiu – Młodość – Talent – Wiedza - w okresie od 10.09.2011 do 15.12.2011 r., • Koncert z okazji 500 Lwowskiej Fali w Polskim Radiu Katowice. (czerwiec 2016) • 10 lat Lwowskiej Fali na antenie PR Katowice. Opera Śląska – koncert galowy - grudzień 2016 r. • Kresy śpiewają dla Śląska. Udział Polaków z Kresów w XXV Światowym Zjeździe Kresowian na Jasnej Górze i koncercie galowym w Operze Śląskiej . (VI-VII 2019 r.) • Udział w Akcji „Mogilę pradziada ocal od zapomnienia” – 2017 i 2018 • Projekt "Młodzi w trosce o pamięć i zachowanie materialnego dziedzictwa Rzeczypospolitej na Kresach" *Projekt - konkurs WOŁYŃ - PAMIEC POKOLEŃ adresowany do młodzieży woj. śląskiego i dolnośląskiego, realizowany przy współudziale wicemarszałek woj. śląskiego Beaty Białowąs, ministra Michała Wójcika, eurodeputowanej Beaty Kempy, Światowego Kongresu Kresowian i Stowarzyszenia Upamiętnienia Ofiar Zbrodni Ukraińskich Nacjonalistów. * Projekt KRESY-PAMIEC POKOLEŃ VII-IX 2022 i współdziałal w organizacji Światowego Zjazdu i Pielgrzymki Kresowian na Jasną Górę od XXXI lat, połączonych z udziałem grupy Polaków z Ukrainy i Litwy * Akcja "Zaświeć Gwiazdko dla Polaków na Kresach" z dofinansowaniem Urzędu Marszałkowskiego - grudzień 2018, 2019, 2020, 2021, 2022, 2023,2024,2025 r.

Działalność Towarzystwa Miłośników Lwowa i Kresów Południowo-Wschodnich Oddział w Bytomiu zgodnie z założeniami statutowymi to przede wszystkim: - zrzeszanie osób, którym bliskie jest dziedzictwo kulturowe Kresów, udzielanie wzajemnej pomocy; - pielęgnowanie dorobku historycznego, jako integralnej części kultury i tradycji RP; - utrzymywanie bliskich kontaktów z Polakami oraz organizacjami polskim działającymi we Lwowie i na Kresach; - udzielanie wszechstronnej pomocy pozostałym we Lwowie i na Kresach Polakom i ich organizacjom społecznym; - współpraca z instytucjami administracji rządowej i samorządowej, organizacjami społecznymi, placówkami kulturalno-oświatowymi oraz środkami masowego przekazu zainteresowanymi działalnością Towarzystwa; - obejmowanie pomocą dzieci i młodzieży pochodzenia polskiego zamieszkałych na Kresach, przybliżanie im historii i kultury kraju ojczystego, organizowanie dla dzieci z Kresów kolonii i innych form wypoczynku z organizacjami rządowymi, samorządowymi i towarzystwami regionalnymi itp.

Doświadczenia w realizacji działań planowanych w ofercie

Towarzystwo Miłośników Lwowa i Kresów Południowo- Wschodnich Oddział w Bytomiu kilkakrotnie, w ciągu każdego roku organizuje pomoc charytatywną dla Rodaków żyjących za naszą wschodnią granicą. W akcjach tych, np. w grudniowej akcji "Zaświeć Gwiazdko dla Polaków na Kresach " każdorazowo uczestniczą wolontariusze związani z Kołem Młodych naszego Stowarzyszenia i wolontariusze pochodzący z bytomskich szkół średnich. W 2019 r. w ramach programu Instytutu POLONIKA: "Polskie dziedzictwo kulturowe za granicą - wolontariat 2019" realizowaliśmy projekt "Młodzi w trosce o pamięć i zachowanie materialnego dziedzictwa Rzeczypospolitej na Kresach" Dotychczasowe doświadczenia w realizacji zadań publicznych obejmują m.in.: • spektakl „Ta-joj, Ameryko” - luty 2003 sala Państwowej Opery Śląskiej i trasa koncertowa kabaretu „Pacalycha” w USA. • koncert wielu kultur z okazji 750 lecia Bytomia - czerwiec 2004 • „Kresy śpiewają dla Bytomia”- styczeń 2006 w sali Bytomskiego Centrum Kultury • „Kresy śpiewają dla Bytomia” - lipiec 2006 w sali kina Gloria • „Dwa łyki Ameryki” – spektakl multimedialny - grudzień 2006 sala Państwowej Opery Śląskiej • III koncert dla mieszkańców Bytomia z cyklu "KRESY ŚPIEWAJĄ DLA BYTOMIAN" lipiec 2007 – sala Państwowej Opery Śląskiej • "KRESY – od przeszłości do współczesności"- Projekcja filmów dokumentalnych i spotkanie autorskie z ich realizatorem – redaktor Ewą Szakalicką z TV POLONIA 3 spotkania z młodzieżą – 2008 • IV koncert z cyklu „Kresy śpiewają dla Bytomia”
• KOLEDA BEZ GRANIC. – GRUDZIEŃ 2007 Bytomskie Centrum Kultury • V koncert z cyklu „Kresy śpiewają dla Bytomia”
• 6 stycznia 2009 roku Lwowska Kolęda w kościele p.w. św. Wojciecha. Koncert chóru kościelnego z parafii p.w. Wniebowstąpienia Pańskiego w Czerniowcach. • Organizacja letnich wakacji; pobytu edukacyjnego dla dzieci Polaków zamieszkałych na Kresach w latach 2004 - 2007 • Olimpiady Wiedzy o Kresach – 2005 rok i 2007 r. • 2008 r. – TML i KP-W laureatem ogólnokrajowego Konkursu Pro Publico Bono • 2009 r. Udział w Programie „Patriotyzm jutra (Muzeum Historii Polski) - 90 rocznica odznaczenia miasta Lwowa; „Batiary” we Lwowie i „Antki” w Warszawie wzorem patriotyzmu dla współczesnej młodzieży • Doroczne akcje pomocy świątecznej i doraźnej – organizowane w latach 1995 - 2025 w połączeniu z wyprawami na Kresy. W sumie – około 40. • Dni Kresów w Bytomiu – Młodość – Talent – Wiedza - w okresie od 10.09.2011 do 15.12.2011 r., • Koncert z okazji 500 Lwowskiej Fali w Polskim Radiu Katowice. (czerwiec 2016) • 10 lat Lwowskiej Fali na antenie PR Katowice. Opera Śląska – koncert galowy - grudzień 2016 r. • Kresy śpiewają dla Śląska. Udział Polaków z Kresów w XXV Światowym Zjeździe Kresowian na Jasnej Górze i koncercie galowym w Operze Śląskiej . (VI-VII 2019 r.) • Udział w Akcji „Mogilę pradziada ocal od zapomnienia” – 2017 i 2018 • Projekt "Młodzi w trosce o pamięć i zachowanie materialnego dziedzictwa Rzeczypospolitej na Kresach" *Projekt - konkurs WOŁYŃ - PAMIEC POKOLEŃ adresowany do młodzieży woj. śląskiego i dolnośląskiego, realizowany przy współudziale wicemarszałek woj. śląskiego Beaty Białowąs, ministra Michała Wójcika, eurodeputowanej Beaty Kempy, Światowego Kongresu Kresowian i Stowarzyszenia Upamiętnienia Ofiar Zbrodni Ukraińskich Nacjonalistów. * Projekt KRESY-PAMIEC POKOLEŃ VII-IX 2022

i współdziałal w organizacji Światowego Zjazdu i Pielgrzymki Kresowian na Jasną Górę od XXXI lat, połączonych z udziałem grupy Polaków z Ukrainy i Litwy * Akcja "Zaświeć Gwiazdko dla Polaków na Kresach" z dofinansowaniem Urzędu Marszałkowskiego - grudzień 2018, 2019, 2020, 2021, 2022, 2023,2024,2025 r.

IV.Szacunkowa kalkulacja kosztów realizacji zadania publicznego

| Lp. | Rodzaj kosztu | Wartość [PLN] | Z dotacji | Z innych źródeł |
|---|---------------|---------------------|---------------------|-----------------|
| 1 | transport | 10 000,00 zł | | |
| Suma wszystkich kosztów realizacji zadania | | 10 000,00 zł | 10 000,00 zł | 0,00 zł |

